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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

mely készült 2009 november 30-án, a Dél-dunántúli Temetkezési Egyesület székhelyén megtartott rendkívüli közgyűlésén. 
Jelen vannak: a jelenléti ívet aláíró 20 tag.
Nyakas László köszönti a megjelenteket, és örömmel állapítja meg, a mai rendkívüli közgyűlésen magas a részvétel. Felkéri Puskás Bélát a közgyűlés levezetésére.

Puskás Béla levezető elnök köszönt minden jelenlévőt, s felhívja a figyelmét, hogy ma döntéseket kell hozni személyi változásokkal kapcsolatosan. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a közgyűlés határozatképes, mert a 24 tagból 20 tag jelen van. 

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő személyre, Vasvári Jánosra.

Felkéri a közgyűlést, hogy kézfeltartással szavazzanak a jegyzőkönyv hitelesítő személyére.

1/2010.(11.30.) számú határozat

A közgyűlés egyhangúlag elfogadja Vasvári Jánost a közgyűlés jegyzőkönyvének hitelesítésére.

Puskás Béla levezető elnök javaslatot tesz a közgyűlés jegyzőkönyv vezetőjére, Gangel Erikára.

Felkéri a közgyűlést, hogy kézfeltartással szavazzanak a jegyzőkönyv-vezető személyére.
2/2010. (11.30.) számú határozat:

A közgyűlés egyhangúlag elfogadja Gangel Erikát a közgyűlés jegyzőkönyv-vezetőjének.

A levezető elnök ismerteti a közgyűlés napirendi pontjait:

1.) Tájékoztató a Temetkezési Vállalkozók Dél-dunántúli Egyesületével történő egyesülés helyzetéről, javaslat az egyesület további tevékenységével kapcsolatban.      
2.) Javaslat és döntés az egyesület honlapjának létrehozásával kapcsolatban.

3.) Tájékoztató a temetkezési szakma helyzetéről.            

4.) Személyi változások, döntés az elnökség kiegészítésről.      

Puskás Béla felkéri a közgyűlést, hogy kézfeltartással szavazzanak a napirendi pontok elfogadására. 

3/2010. (11.30.)  számú határozat:

A közgyűlés egyhangú szavazattal elfogadja a napirendi pontokat.

1.) napirendi pont: (írásos anyag, csatolva a jegyzőkönyv irattári példányához)

Nyakas László  röviden összefoglalja a legutóbbi közgyűlésen megszavazott  - Dél-dunántúli Temetkezési Egyesület és a Temetkezési Vállalkozók Dunántúli Egyesülete közti – egyesülési szándék előnyeit, hátrányait. Az egyesületünk részéről Nyakas László és Pölczmann Árpád vett részt a Temetkezési Vállalkozók Dunántúli Egyesületének közgyűlésén Veszprémben. Dr. Forster Gábor ügyvéd adott tájékoztatás az egyesülés lehetőségeiről.  Két javaslat hangzott el. Az egyik az volt, hogy a Dél-Dunántúli Temetkezési Egyesület vagyonát átadhatná a Dunántúlinak. Ehhez az szükséges, hogy megszűnjön a  Dél-dunántúli Temetkezési Egyesület.  A megszűnt egyesület tagjainak önállóan kell kérni a tagfelvételt a Temetkezési Vállalkozók Dunántúli Egyesületében. Arra nincs lehetőség, hogy a két szervezet egyesüljön. A jogszabályi előírások csak ezt teszik lehetővé. Szurgyi Barnabás elnöknek 90 napos határidővel ki lett adva, hogy dolgozza ki az ezzel kapcsolatos javaslatot. Közgyűlésünknek ki kell alakítani saját álláspontját.

Horváth Lajos megerősíti, hogy a tagság szerinte is csupán a „nagyobb előny nagyobbként” gondolat miatt hajlott az egyesülés felé.
Udvardy Zsuzsanna örülne, ha a változatlan formában működhetne tovább a Dél-dunántúli Temetkezési Egyesület szervezete.
Puskás Béla elmondja, hogy a tavaszi megoldási javaslat ma már nem aktuális. Az együtt maradás érdek és érték. Ez a jelenlévőkben is tudatosult, s azért vagyunk itt ilyen szép számmal.  

Felkéri a közgyűlést, hogy aki az egyesület fennmaradását akarja, és nem az egyenként történő tagfelvételre szavaz, az utasítsa el döntésével a Dél-dunántúli Temetkezési Egyesület megszüntetését, amelyet kézfeltartással jelezzen.
4/2010.(11.30.) számú határozat

A közgyűlés egyhangúlag elutasítja a Dél-Dunántúli Temetkezési Egyesület megszűnését és a tagok egyenként történő tagfelvételét a Temetkezési Vállalkozók Dunántúli Egyesületébe. 

Puskás Béla ismét felkéri a közgyűlést, hogy most szavazzanak arra, hogy a munkát folytassuk-e tovább az eddigi szervezeti formában.
5/2010.(11.30.) számú határozat

A közgyűlés egyhangúlag megszavazza, hogy a Dél-Dunántúli Temetkezési Egyesület a munkáját folytassa tovább az eddigi szervezeti formában.
2.) napirendi pont: (az árajánlatok csatolva a jegyzőkönyv irattári példányához)
Puskás Béla körbeadja a szervezet honlapjának kialakítására készített árajánlatokat, s elmondja, hogy szerinte az egyesület működtessen honlapot, melyen az OTEI honlapjához hasonlóan mindent meg kellene jelentetni, természetesen mindezt a legkedvezőbb árajánlat elfogadása mellett. A Dél-dunántúli Temetkezési Egyesület tervezett honlapjára a szakmát érintő valamennyi jogszabályt fel kellene tenni, továbbá a honlap rendelkezne képgalériával, és linkelési lehetőséggel (kb. 20 db) is, mely kiemelt jelentőséggel bír. A honlap működtetése előnyt jelenthet azon tagok számára is, akik még nem rendelkeznek saját honlappal, hiszen lehetőségük lenne azt, erről a webhelyről létrehozni. Tájékoztatásul ismerteti, hogy a Somogy Temetkezési Kft. honlapját az elmúlt héten közel 400-an látogatták meg érdeklődve a temetések listája felől, majd onnan linkeltek tovább az egyéb oldalakra. Egy honlap jó működtetésének szükségszerűségére s célszerűségére további bizonyíték, hogy a számos hazai mellett, hetente külföldről is kapunk érdeklődő leveleket. 

Kettő árajánlatot kaptunk a pécsi RG Stúdiótól a fenti honlap elkészítésére, akik bár kiválóan dolgoznak, nem olcsók: a Somogy Temetkezési Kft.-nek 600.000,- Ft-ba, az OTEI-nek 300.000,- Ft-ba került honlapjuk kialakítása. A tárhely biztosítása, a menüpontokhoz való hozzáférési jog (szabad feltöltés, új menüpont kialakítása) a legdrágábbak most, azonban ez később megtérül. A honlap kezelése egyszerű, gyakorlatilag bárki által megtanulható és elsajátítható. 

A másik ajánlatnál kb. évi 15.000,- Ft a tárhely. Felépítése az OTEI-éhez hasonló, de annál sokkal színesebb. 

A jelenlevők közül 13 tagnak van honlapja. A kialakított honlap a kegyelettel.hu (Arold Péter) honlapjához hasonló, ám annál összetettebb lenne. 

Megkér mindenkit, hogy mondjanak véleményt, de ne szavazzanak még.

Klem Péter elmondja, hogy maximum százezres nagyságrendben gondolkozott, s abban az árban is van önálló belenyúlási, módosítási lehetőség, ugyanakkor a linkelésről nincsen információja, talán az növelheti itt az összeget.  

Puskás Béla megerősíti az elhangzottat, vagyis valóban a linkelés biztosítása növeli nagy mértékben a honlap kialakítási költségét. A linkelést tulajdonképpen úgy kell elképzelni, mintha egy kis villanymotort helyeznénk el az oldalon, amely továbbvisz. 

Ha valaki tud jobb, olcsóbb árajánlatot, akkor azt várjuk. 

Udvardy Zsuzsanna megkérdezi, hogy mikor kell választani az árajánlatok között.

Puskás Béla még egyszer elmondja, hogy nem most, s egyben mindenkit felkér, hogy nézzenek utána, s ha jobb lehetőséget találnak, vagy más javaslatuk van, azt feltétlenül jelezzék.

Szavazásra bocsátja azt a kérdést, hogy az egyesület hozzon-e létre honlapot.

6/2010.(11.30.) számú határozat

A közgyűlés egy tartozkodás mellett (Tóth Ödönné) egyhangúlag megszavazza, hogy a Dél-dunántúli Temetkezési Egyesület hozzon létre egy saját honlapot.

Puskás Béla  a honlap létrehozásának megszavazása után hangsúlyozza, hogy a közeljövőben közös döntést kell hozni, hogy szakmailag és árban melyik árajánlatot fogadjuk el, melyre majd megbízást adunk. 

3.)napirendi pont: (írásos anyag, csatolva a jegyzőkönyv irattári példányához)
Puskás Béla a temetkezés helyzetéről ad tájékoztatást. Az elmúlt év a szakma számára egy elvesztegetett év volt. A szakirányítás ma a Belügyminisztérium Gazdasági Főosztályához tartozik. Jó hír, hogy Prutkay János a Belügyminisztériumban dolgozik, és a temetkezési területet visszakapta. A Kamaráról: kötelező lesz majd a tagság, ahol gyártók és szolgáltatók egy szekcióban lesznek. Erre még nem született döntés. Mi olyan kicsik vagyunk, hogy lehet, be sem kerülünk. Ha a tervezet elkészül, rövid időn belül el fogják fogadni. Amint ez meglesz, továbbküldöm majd mindnyájatoknak. A Temetkezési Egyesületet a MATESZ erőlteti, a törvénytervezetet be akarja vinni önálló indítványként. A menete ma: kis „összefoglaló” – önálló képviselői indítványként, ha tetszik „másnap” elfogadják. Puskás Béla megjegyzi, hogy ő is talált egy biztos pontot a fenti „úton”, s így a „haladás” gyakorlatilag biztosított.

A hazavitt urnák, a szolgáltatási árak, a beruházási kötelező feladatok, pályáztatások kérdéskörét rendezni kellene.

Az OTEI tevékenysége az elmúlt hetekben lelassult, mert személycserék történtek, amelynek következményeként olyan személyek kerültek be, akik a szakmát nem is „értik”. 

Az OTEI is, és annak minden tagszervezete addig működik, amíg a kötelező Kamarai tagságot el nem rendelik. Egyik elnökségi tag jelezte, hogy mi a Kamarához azonnal csatlakozni szeretnénk.

Szakképzés – Bolognai rendszer – háromszintű: temetői munkás, asszisztens, szolgáltató. Érdekesség, hogy a három megkülönböztetett szint ellenére, csak egy FEOR számon lehet vizsgázni. Ügyvezetőket igen, felvevő irodákban dolgozókat azonban már nem lehet vizsgáztatni, mert más FEOR számra vannak besorolva. Mindenki mindenben részt vesz, de a vizsgán más-más követelményeket kell teljesíteniük. 

A hallgatás oka: nincsen információnk. Prutkay János új helyen van már, de azt sem tudja, hogy a parlagfű még az ő feladatkörébe tartozik-e vagy sem  - ez a helyzet iróniája. Tesszük mi a dolgunkat, s reméljük, hogy a következő év jobb lesz. A közigazgatási hierarchia alá-, és fölérendeltségében mindenki felel az alsóbb szintért. A francia modellt veszik át.  

Udvardy Zsuzsanna: volt már Kamara. A Kamarával gond volt csak: a hozzá írt levelekre nem válaszolt. Miért fizetnénk kettő felé? Vagy most várható majd e téren is változás? 

Puskás Béla elmondja, hogy magasak lesznek a Kamarai díjak: 50 –100.000,- Ft összegű éves díjak várhatóak. 
Jelenleg törvénytervezet van, keveset lehet tudni még róla, 2011. évben lesz ez majd téma. Ígéretet tesz, hogy amint több információval fog rendelkezni, mindenkit tájékoztat.

4.) napirendi pont: 
Puskás Béla a személyi változások napirendi pontra tér át, mely változás Nyakas Lászlót érinti.

Nyakas László megköszöni az együttműködést mindenkinek, s bejelenti, hogy a mai nappal lemond tisztségéről. 

Puskás Béla tájékoztat mindenkit, hogy Petrich Csaba már nem tevékenykedik ezen a szakterületen, egyébként is lejárt a mandátuma, így új elnököt kell választani. A választás formája az alapszabály szerint titkos szavazás.
Nyakas László javaslatot tesz az elnökre Puskás Béla személyében.  

Puskás Béla megköszöni a jelölést, és bejelenti, hogy megválasztása esetén a tisztség betöltését elvállalja. További személyi javaslatokat vár a jelenlevőktől, megismételve, hogy az elnök legyen temetkezési szolgáltató, és tevékenységét a három megye valamelyikében végezze. 

A közgyűlés nem javasol elnöki tisztségre Puskás Bélán kívül más személyt, így elnökjelöltként Nyakas László javasolja Puskás Bélát felvételét a szavazólapra. 
Ezt követően a szavazólapokat kiosztják, és a tagok szavazataikat zárt urnába leadják. A szavazatok összeszámlálása során Nyakas László megállapítja, hogy a jelenlévők 20 tag egyhangúlag Puskás Bélát választotta meg a Dél-dunántúli Temetkezési Egyesület elnökének, amelyet határozatba foglalnak.
7/2010. (11.30.) számú határozat 
A közgyűlés egyhangúlag megszavazza, hogy a Dél-dunántúli Temetkezési Egyesület új elnöke Puskás Béla legyen 4 évre. 

Nyakas László bejelenti, hogy a szavazás értelmében, Puskás Béla a Dél-dunántúli Temetkezési Egyesület elnöke.

Puskás Béla kezdeményezi az alelnök jelölését.

Puskás Béla javaslatot tesz a Bognár ’98 Temetkezési és Szolgáltató Kft képviselőjére, Tóth Csabára. Megjegyzi, hogy Udvardy Zsuzsanna gazdasági vezetői tisztsége nem jelent kizáró, összeférhetetlenségi okot.

Horváth Lajos Klem Pétert majd Sarok Zsoltot javasolja, azonban mindkettő összeférhetetlen, mert Klem Péter tagja az Ellenőrző Bizottságnak, Sarok Zsolt pedig az Ellenőrző Bizottság elnöke. 

Puskás Béla összegzi, hogy az elhangzottak alapján egyetlen érvényes jelölt személy van, aki Tóth Csaba, majd felkéri a közgyűlést, hogy a kiosztott szavazólapokon titkos szavazással jelezze, Tóth Csaba alelnökké történő választását.
A szavazatok megszámlálását követően Puskás Béla bejelenti, hogy a közgyűlés egyhangú szavazattal választotta meg alelnöknek Tóth Csabát, amelyet határozatba foglalnak:

8/2010. (11.30.) számú határozat 
A közgyűlés egyhangúlag megszavazza, hogy a Dél-dunántúli Temetkezési Egyesület új alelnöke Tóth Csaba legyen 4 évre.
Tóth Csaba megköszöni a bizalmat, és bejelenti, hogy elfogadja a tisztség betöltését. 

Puskás Béla javaslatot tesz a másik alelnök személyére, Tóth Istvánra, aki aktívan részt vesz az egyesület munkájában. Majd felkéri a közgyűlést, hogy a kiosztott szavazólapokon titkos szavazással jelezze, Tóth István alelnökké történő választását.
A szavazatok megszámlálását követően Puskás Béla bejelenti, hogy a közgyűlés egyhangú szavazattal választotta meg alelnöknek Tóth Istvánt, amelyet határozatba foglalnak:

9/2010. (11.30.) számú határozat 
A közgyűlés egyhangúlag megszavazza, hogy a Dél-dunántúli Temetkezési Egyesület másik alelnöke Tóth István legyen 4 évre.
Tóth István megköszöni a bizalmat, és bejelenti, hogy elfogadja a tisztség betöltését.
Puskás Béla javasolja, hogy Sas Erzsébet a Magyar Temetkezés című újság főszerkesztőjének munkáját ismerje el az egyesület. Mint elmondta, Sas Erzsébet 7 éven keresztül volt az újság főszerkesztője. A színvonalas, tárgyilagos újság jelentős mértékben járult hozzá a Dél-dunántúli Temetkezési Egyesület népszerűsítéséhez. Javasolja, hogy maximum 20.000 Ft értékben kerüljön sor ajándék vásárlására.

10/2010. (11.30.) számú határozat 
A közgyűlés egyhangúlag megszavazza, hogy Sas Erzsébet munkájáért köszönetét fejezi ki, és  20.000 Ft értékhatárig ajándéktárggyal jutalmazza. 
Puskás Béla megköszöni a jelenlevőknek a részvételt, és az ülést berekeszti. 

         K.m.f.
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               Puskás Béla
          elnök
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Vasvári János






Gangel Erika 

       jegyzőkönyv-hitelesítő




       jegyzőkönyv-vezető
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